

**ПРОТОКОЛ**  
зборів співвласників багатоквартирного будинку  
за місцезнаходженням: м. Херсон, вул. Рішельєвська (Ж.Револуцій), буд. 28  
проведених « 1 » листопада 2018 року

місто Херсон

« 1 » листопада 2018 р.

**I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ**

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 3 (три).

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 100.67 м<sup>2</sup>.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 3 ( три ) особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 100,67 м<sup>2</sup>.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості особи - , яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею - м<sup>2</sup>.

**II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

Визначення управителя багатоквартирним будинком.

Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

Прийняття рішення з укладання Договору управління багатоквартирним будинком

Повноваження співвласника або управителя на подання протоколу до ТОВ КК «ВЖЦ» та на зберігання до Департаменту ЖКГ Херсонської міської ради .

Імена, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол:

[Підпис] /Басамак Б.М./

[Підпис] /Михайличенко О.О./

[Підпис] /Кобець Л.М./

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного: «I Визначення управителя багатоквартирним будинком»

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Визначити, з 01 липня 2018 року, управителем багатоквартирного будинку № 28 по вул. Рішельська у м. Херсоні Товариство з обмеженою відповідальністю керуюча компанія «Старий центр» (код ЄДРПОУ 40225553)

«за» \_\_\_\_\_ співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 100,67 м<sup>2</sup>, що становить 100 %  
«проти» \_\_\_\_\_ співвласники, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>;  
«утримався» \_\_\_\_\_ співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень якого становить \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>.

Рішення прийнято ("прийнято" або "не прийнято")

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол: Басамак Б.М. / Михайличенко О.О. / Кобець Л.М.

Питання порядку денного: «2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного: «

«Уповноважити Михайличенко Олександра Олександровича від імені співвласників багатоквартирного будинку укласти з Товариством з обмеженою відповідальністю керуючою компанією «Старий центр» (код ЄДРПОУ40225553) договір про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та здійснювати контроль за виконанням такого договору, та розірвання договору з Товариством з обмеженою відповідальністю керуючою компанією «ВЖЦ»

«3 (три)» співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 100,67 м<sup>2</sup>; що становить 100 %  
«1» співвласники, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить - м<sup>2</sup>;  
«1» співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень якого становить - м<sup>2</sup>.

Рішення прийнято ("прийнято" або "не прийнято")

Імена, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол: [підпис] /Басмак Б.М./ [підпис] /Михайличенко О.О./ [підпис] /Кобець Л.М./